1. Ha pucynke npeacrasiieH rpauk 3aBUCUMOCTH CKOPOCTH
IBWKEHHMSI aBTOMOOMJISI OT BpemeHu f. UeMy paBHa Macca
aBTOMOOMJISI, €CIIM €ro MMIYILC 4Yepe3 3 ¢ MOocle Hadala
nBrxkedus coctasiigeT 4500 kr-m/c?
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2. Teno ABUKETCI paBHOMEPHO M IMPSIMOJIUHEHWHO, IIPXU 3TOM MOAYJIb UM
nyJibca Teyia paBeH 1 kr-m/c. Ha Teno B HanpaBlIEeHUH €0 JIBUKCHUS HA4M
HACT JE€MCTBOBATh IMMOCTOSHHAS CHJIa, MOAYJIb KoTOopou paBeH 2 H. Uepes 5
CEKYHJ JICMCTBUS 3TOM CHJIBLI MOIYJIb UMITYJbCa TeJia OyJaeT paBeH




3.Bgonb ocn O, ABMXKETCA Teso maccom m=1 Kkr co
CKOPOCTbIO V= 2 M/C. BAONb HanpaBaeHUs ABVXKEHUS
jencteyetrcmnakF = 4 H B TeyeHMe HEKOTOPOro
BpemeHnt = 2 c¢. Onpegennte CKOpPOCTb Tesla nocne
OKOHYaHWUSA AeNCTBUA 3TOWN CUJIbI.




4. YenoBek maccon 80 Kr nepexoAnT C HOCA Ha KOpMY
nokodaLlencs nogku, anmHom s = 5 M. KakoBa macca
NIOAKN, ecin OHa 3a BpemMd 3Toro nepexopaa

nepemMectuiace B (CToAYes Boge HalL= 2 w™m?
ConpoTmBaeHVe BOAbl HE yUnTbIBaThb.



5.Kakyto CKOpOCTb MpuMobpeTeT, nexaillee Ha nbay,
YyryHHoe a4po, ey nynd, netaulaa ropms3oHTasbHO
CO ckopocTbko 500 M/C, OTCKOYUUT OT Hero m obyaer
ABUTaTbCA B MNPOTKMBOMOJ/IOXKHOM HanpabB/ieHUN COo

ckopocTtbro 400 m/c? Macca nynm 10 r, macca agpa 25
KT.



